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144984 SI

145498 NO
157868 SI
171828 SI
172373 SI
173887 SI
180112 SI

180149 NO

182297 NO Uso di package, violando il requisito tecnico numero 1.

187698 NO

188126 NO
188398 SI
188524 SI
192243 SI
192559 SI

192570 NO
192580 SI
192690 SI
192749 SI
193293 SI
193306 SI
193764 SI
193929 SI

194028 NO
194150 SI
194174 SI
194245 SI

194323 NO
194978 SI
195107 SI
195190 SI
195315 SI

Es1: alcuni test falliti perché l'output è di 15 o 17 
caratteri, invece di 16. Per esempio, 0+0, 0+2 danno 
output di 17 caratteri, mentre 0-1 dà output di 15 
caratteri. Es2: tutti i test falliti perché viene aperto un 
altro file invece di quello passato come parametro, 
violando il requisito tecnico numero 3.

Uso di package, violando il requisito tecnico numero 1. 
Es1: risultato "E E" anche su input validi (ad es. "2-
4","2+5")

Es1: molti test falliti per problemi con la cifra 4 e cifra 7. 
Ad es. "0+4" e "7+0" danno risultati errati.
Es2: non riconosce alcune sostituzioni errate, come "a1 
a2 a3 a4 a5 a6 a7 a8 a9 a10" -> "a1 a3 a5 a7 a9 b4 a8 
b5 b6 b7"

Formato consegna non rispettato: directory mancanti, 
nome file errato, violando il requisito tecnico numero 2. 
Anche correggendo: in es1 molti test falliti, sembra che i 
segmenti non vengono elencati nell'ordine richiesto.

Es1: test falliti su "1-1", "2-2". Es2: non riconosce alcuni 
scambi corretti come "a1 a2 a3 a4 a5 a6 a7 a8 a9 a10" 
-> "a1 a2 a3 a4 a5 a6 a8 a9 b3 b1"

La classe non si chiama Progetto, violando il requisito 
tecnico numero 1. Anche le cartelle dentro lo zip non 
sono conformi a quanto richiesto.



195316 NO

195375 NO

195396 NO
195409 SI
195596 SI
195602 SI
195726 SI

195769 NO

195772 NO

195814 NO Uso di package, violando il requisito tecnico numero 1.
196833 SI

196903 NO Uso di package, violando il requisito tecnico numero 1.
196919 SI
196995 SI

Problemi di compilazione (due classi in un file solo). 
Anche risolvendoli, nell'es2 viene aperto un file diverso 
da quello passato come parametro (violando il requisito 
tecnico numero 3). In es1, tutti i test falliti perché la 
funzione ritorna sempre "################", 
indipendentemente dall'input.

Es1: problemi con la cifra 9; alcune configurazioni errate 
della forma "X-X" con X non-cifra generano "  0" invece di 
"E E" come dovrebbero. Es2: tutti i test falliti, perché 
viene aperto un altro file invece di quello passato come 
parametro, violando il requisito tecnico numero 3.
Es1: molti test falliti perché l'output è di lunghezza 15 (ad 
es. "7-5"). Es2: tutti i test falliti perché viene aperto un 
altro file invece di quello passato come parametro 
(violando il requisito tecnico numero 3)

Es1: molti test falliti. A volte l'output è lungo 17 caratteri 
(ad es. "6+3"). A volte è errato (ad es. "5+6"). 
Es1: alcuni test falliti a causa di problemi con la cifra 7. 
Es2: tutti i test falliti perché viene aperto un altro file 
invece di quello passato come parametro, violando il 
requisito tecnico numero 3


